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DAĞITIM YERLERİNE
01.02.2023 tarihli ve 32091 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 2023/1 sayılı Dahilde İşleme Rejimi Tebliği'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile 2006/12 sayılı Dahilde İşleme Rejimi Tebliği'ne aşağıdaki geçici 37'inci madde eklenmiştir. "Dahilde işleme izin belgeleri/dahilde işleme izinlerine ilişkin ek süre başvuruları GEÇİCİ MADDE 37- (1) Bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce ve 1/1/2020 tarihinden sonra düzenlenmiş ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış dâhilde işleme izin belgelerine/dâhilde işleme izinlerine, bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 6 (altı) ay içerisinde Bakanlığa
müracaatta bulunulması kaydıyla, bu müracaatın uygun görüldüğü tarihten itibaren belge/izin orijinal süresinin yarısını geçmemek üzere ilave süre verilir." Konuya ilişkin olarak İhracat Genel Müdürlüğünden alınan Ekli yazıda, anılan geçici madde hükmü ile, 1/1/2020 ile 1/2/2023 tarihleri aralığında (bu tarihler hariç) düzenlenmiş, ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış dahilde işleme izin belgelerine/dahilde işleme izinlerine, 1/8/2023 tarihine kadar (bu tarih dahil)
Bakanlığımıza müracaatta bulunulması kaydıyla, bu müracaatın uygun görüldüğü tarihten itibaren belge/izin orijinal süresinin yarısını geçmemek üzere ilave süre verilmesi imkanı getirildiği belirtilmektedir.
Bu çerçevede, anılan geçici madde hükmü kapsamında dahilde işleme izinlerine ilişkin ilave süre müracaatlarının Dahilde İşleme Rejimi Tebliği'nin (İhracat: 2006/12) 21 ila 27'nci madde hükümlerinden ayrı değerlendirilmek suretiyle ilgili gümrük idarelerince karşılanması uygun bulunmuştur.
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